

街拍这一起源于欧美国家、通过用相机捕捉街头的时尚、传递民间时尚元素的街头文化正凭借其多元化、亲民的特质,成为年轻人最爱的时尚话题之一。短短几年内,国内就出现了许多专业街拍网站。热爱时尚的你还在等什么呢?



时尚

街拍:全民参与的盛大秀场

你还在大费思想各种摆拍pose出现在镜头里吗?那你早就out了。如今,大行其道的是貌似随意的“街拍”,繁华街头霓虹闪烁间不经意的一回头、一驻足,都将成为镜头捕捉的对象。你还在羡慕欧美大牌明星街头被拍的明星范儿吗?你完全可以从衣柜里找出当季最潮流的服饰,带上相机,出发吧,当一回自己的主角。

街拍,一场全民参与的盛大秀场正在上演。

朱玉婷 文

何谓街拍?

街拍是一种源于欧美国家的文化,英文名字叫做 Street Snap,其中 Street 是街道的意思,代表着走过的、看到的、自由的、周围的、普通的、熟悉得让人无法察觉的地方;而 Snap,指快闪的、仓促的、突然的、简单的,以及咔嚓的声音、快速且灵活的移动、猛然获取的镜头。

街拍最早源于国外的时尚杂志,除了及时介绍各大秀场上的新装发布,还要传递来自民间的流行信息,于是所谓“街头秀”就应运而生,这就是街拍的起源。国内的街拍文化起源于各大流行网站。虽然街拍文化在国内的发展不是很广泛,但这一文化已深深吸引了部分年轻人,他们正在探索中寻找着属于国内独特的时尚风格。



街拍客的舞台

张磊 摄影爱好者

有一群人,他们流连于大街小巷,穿梭在人山人海之间,行走中“咔嚓”声不断,用单反、卡片机、拍照手机捕捉光影。在这些镜头里没有自己身影,甚至没有一张熟悉的面孔,有的只是与他们擦肩而过的陌生人。他们现在有一个时尚的名字叫做“街拍客”。

张磊就是“街拍客”中的一员。张磊是一个自由职业者,在各大影棚兼职做摄影师,没有活干的时候,就带着自己的相机走南闯北。张磊最喜欢的也是街拍,捕捉各种各样的城市表情。“街拍客”都有一双善于发现的眼睛,城市里每天都在上演的场面,在他

们的镜头里都变得妙趣横生。

“街拍,让我觉得生活无比美好,只要你善于发现很多值得回味的场景,那些都是生活最真实的记录。”当他们举起相机的一刹那,都提醒自己:我只是记录者,一个记录真实生活的拍摄者!

明星街拍看过来

曼迪·摩尔(Mandy Moore)

墨镜的镜架、挎包上的包带、短靴上的铆钉,三个金色小细节组成了精致的时髦感。

米莎·巴顿(Mischa Barton)

清新的条纹衫+天蓝色过膝长裙+牛津鞋,正在冬季的我们只能单纯地欣赏。

希拉里·达芙(Hilary Duff)

青春无敌的希拉里·达芙脚上UGG的雪靴,早已风靡全球好几年了。

王菲

灰色贝雷帽,高肩线的黑色机车皮衣,条纹Tee,烟灰色瘦腿裤,黑色高筒靴,链条包……王菲这一身出街造

型绝对是高分,一点都不逊色于好莱坞的大明星!

周迅

香奈儿(Chanel)包包+粗花呢外套,搭配圆顶礼帽,紧致的包臀皮质短裙,厚底踝靴,呈现出时髦的法式优雅感。

“被街拍”十禁忌

“被街拍”的你一定想要美美地出境,当一回自己舞台的明星。成也镜头,毁也镜头。小心一不留神各种窘相在镜头底下暴露无疑。

我们一起来看看,街拍都有哪些禁忌吧。

1、不要在闪光灯下拍照。

你并不清楚自己在闪光灯下会变成什么样子,你想要煞白的面孔,红色的瞳孔,还是脸上被夸张化的各种色彩?

2、不要躺倒。

毕竟不是每个人都能有平面模特一样的资本去躺着拍照。况且你的照片没人去为你修图。

3、不要在自己扮成吉祥物的时候

被街拍。

很有可能你之后就永远的与这个吉祥物绑定到一起了。

4、不要过于摆姿势。

未受过训练,千万别用凹凸造型,百分之百会让人想到憋尿。

5、不要在太随意的情况下被街拍。

前身的颈部会让你的形象毁于一旦。

6、不要在照镜子的时候被拍照。

尤其是被偷拍。面对镜子中的自己我们往往会做出些怪异的动作,任何尺度或者多么怪异的动作与表情都会在照镜子的时候出现。

7、不要蹲在墙角的时候被街拍。

你搞不太清楚摄影师的视角,所以如果你希望自己保持一个优雅的大众形象,一定要向此类被街拍说不!

8、不要用手不熟练的手势。

照片是平面的,呈现出的景象可能并不会同你想象的那般美好。我说耶,你却说挖鼻孔。

9、不要过于相信摄影师。

也许你完美的设计了一个绝佳姿势,但是摄影师却在你还没有完成姿势的时候按下了快门,本来你想送出一个迷人的微笑,结果摄影师却在你眼镜闭上的瞬间按下了快门……要知道并不是你不美,而是摄影师太菜。

10、不要穿雷装找雷景。

出名还是要走正道。

潮流风向标

赵涵 上海某时尚杂志编辑

上海大学毕业的赵涵进了一家时尚杂志当编辑。“以前上大学的时候,我平时没事的时候喜欢去有关的论坛上看看街拍图片,现在由于职业关系更加关注这方面的信息了。”看完街拍的图片,赵涵说:“也会试着学习其中的穿搭,欧美明星的街拍,也是时尚达人穿衣的潮流风向标哦。”

与明星街拍照片相比,赵涵更喜欢平民街拍:“平民的街拍就不同了,更接近自己的生活。不同于T台秀,造型更丰富也更生活化,每个人都可以找到适合自己的风格。”

不仅喜欢看别人的时尚街拍,赵涵还喜欢自己和朋友一起逛街、聚会时带着相机,有事没事不经意间“咔嚓”几张,“这些照片看起来比那些摆拍的照片有感觉多了,随意又自然,很有生活味。”

